



致：教育/港聞版 編輯/採訪主任

2016年12月14日

恒管所有新大樓獲綠建鉑金獎 肯定地區內環境育人領導角色

恒生管理學院（恒管）近年來致力貫徹「環境育人」辦學方向，以環保及可持續發展為原則，打造綠色校園。其四座新建大樓均榮獲香港綠色建築議會頒發的「綠建環評」「新建建築最終評估鉑金級」的最高級別認證，包括何善衡教學大樓（A座）、康樂活動中心（B座）、利國偉教學大樓（D座）及恒管賽馬會住宿書院。恒管為全港首間高等院校，也是本地首座學生康體大樓和住宿大樓獲得此項殊榮。

香港綠色建築議會為隆重其事，特於2016年12月13日假香港科技園舉辦「綠建環評鉑金級項目頒獎典禮」，表揚恒管及其他獲認證機構在推動可持續建築環境發展方面的努力，恒管校董兼前校園擴展督導委員會主席譚天放及恒管代表出席領受三項殊榮，成為地區內大學綠色校園發展的典範。

譚天放致辭時表示，恒管於2010年由恒商改組而成，短短幾年內已有四座新建大樓獲鉑金獎，全賴校董會及學院全人的努力。他指出學院擁有不少具特色的環保元素，例如創新的區域供冷系統，使全年的能源消耗減少；校園內不單種植許多竹子，連傢俬及室內裝飾也大量使用竹材。他強調恒管一直大力推動可持續教育，希望這理念能在學生心中扎根。

「綠建環評」評審準則嚴格 為業界最高殊榮之一

「綠建環評」是由香港綠色建築議會與環保建築專業議會攜手舉辦，旨在表揚業界推動可持續建築環境發展的努力和決心，被視為業界最高殊榮之一。該獎項為建築物制訂的全面環境評估系統，採用國際級環保標準，評審準則非常嚴謹，依據項目的六大範圍進行評估，包括「室內環境質素」、「用地與室外環境／場地管理」、「材料因素」、「能源消耗」、「用水」、「室內環境質素」和「創新與革新」。恒管四座新建大樓均獲鉑金級最高級別，在各項範疇均獲極高評價，當中表現卓越項目為「用地與室外環境」、「室內環境質素」、「能源使用」和「創新」。

「綠建環評」評審報告讚揚恒管的系統化環境管理及監察制度，大大減輕建築對周遭環境的影響。恒管採用環保及地區性建築造材，並大量以再生能力極強、生長周期比樹木快的竹作為環保裝飾物料與傢俱。學院又一直堅守建築物能源效益



守則，進行能源使用評估分析，減少能源消耗達 30%，大大降低溫室氣體排放。恒管也利用先進的雨水收集系統及用水裝置以控制用水量，大幅減少食水使用量達 30%。評審報告又表示恒管透過增加通風系統為原有空間提供新鮮空氣，以各種可持續發展策略以提升室內環境質素。

屢獲鉑金殊榮 貫徹「環境育人」辦學方向

恒管屢獲鉑金殊榮，透過環境保護及校園可持續發展將教育與大自然互相融合，營造人性化的學習環境，啟發學生思維，改變生活行為，發展更多潛能。竹子被廣泛地種植及應用於校園和樓宇內裝飾，恒管因此也有「君子大學」的美譽，也印證了學院對綠色和人性化校園發展的願景，冀為學生提供優質全人教育。

恒管將繼續秉持「環境育人」的辦學方向，致力領導地區內院校推動環境保護及可持續發展。

活動圖片：



圖 1：譚天放及恒管代表領取三項「新建建築最終評估鉑金級」認證



圖 2：恒管得獎大樓介紹於「綠建環評」展覽展出

圖片下載：<https://goo.gl/YIDb1f>

關於綠建環評：

綠建環評是由香港綠色建築議會認可，為建築物制訂的全面環境評估系統。這個系統會就項目的六大範圍進行評估：（一）用地與室外環境 / 場地管理；（二）材料因素；（三）能源消耗；（四）用水；（五）室內環境質素及（六）創新與革新。項目將根據所得分數而獲發以下評級，最高級別為鉑金級，其次為金級、銀級、銅級及不予評級。詳情請參閱：www.hkqbc.org.hk



恒管簡介：

恒生管理學院（恒管，前身為恒生商學書院）於 2010 年改組成立，乃一所自資具大學水平的高等學府。恒管現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯學院，共有約 5,000 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒管採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，著重優質教學及學生的全人發展。矢志成為一所優質具領導地位的私立大學，恒管配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、具影響力的企業可持續發展研究、與優質的學生支援服務，致力培育年青人成為具獨立思考、創新思維、人文關懷和社會責任的人才。

傳媒查詢：

恒生管理學院 傳訊及公共事務處

李芷琪女士

直線：3963 5067

電郵：angellee@hsmc.edu.hk

陳曼姿女士

直線：3963 5005

電郵：chancatherine@hsmc.edu.hk